

О признании утратившим силу решения маслихата города Нур-Султана от 28 апреля 2020 года № 484/63-VI "О Правилах оказания дополнительной социальной помощи отдельным категориям граждан города Нур-Султана в связи с празднованием 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов"

Решение маслихата города Нур-Султана от 6 мая 2021 года № 37/5-VII. Зарегистрировано Департаментом юстиции города Нур-Султана 20 мая 2021 года № 1324

В соответствии со статьей 7 Закона Республики Казахстан от 23 января 2001 года "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан", подпунктом 4) пункта 2 статьи 46 Закона Республики Казахстан от 6 апреля 2016 года "О правовых актах" маслихат города Нур-Султана РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение маслихата города Нур-Султана от 28 апредя 2020 года № 484/63-VI "О Правилах оказания дополнительной социальной помощи отдельным категориям граждан города Нур-Султана в связи с празднованием 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 1263, опубликовано 29 апреля 2020 года в Эталонном контрольном банке нормативных правовых актов Республики Казахстан в электронном виде).
- 2. Настоящее решение вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Председатель сессии маслихата города Нур-Султан Н. Купешов Секретарь маслихата города Нур-Султана Е. Каналимов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан